
勝山 恐竜
恐竜を軸に広がる、まちの取り組み

恐竜の話題を
　　お届けします

◆第6回 …「大地の活動と勝山の自然」
講師：山岸登美子氏（自然観察指導員）
　取立山登山道にある大滝へ行き、滝や岩石、植
物などの観察等フィールドワークを行いました。

◆第8回 …「福井の恐竜について」
講師：柴田正輝氏（福井県立大学恐竜学部教授）
　恐竜の体のつくりや世界の恐竜発見の歴史、福
井の恐竜の名前の由来などについて学びました。

◆第7回 …「アンモナイトレプリカづくり」
講師：辻茂氏　ほか（勝山恐竜研究会）
　生きていた頃や化石になったアンモナイトを想
像しながら、乾いた石膏にオリジナルの色を塗り、
素敵なレプリカを完成させることができました。

◆第9回 …「活動のまとめ」
講師：坂陽之輔氏（株式会社恐竜の森）
　活動のまとめとして、これまで学んだ講座につ
いて、グループごとにPCを用いてスライド作成を
行いました。

◆第10回 …「活動報告会」
講師：坂陽之輔氏（株式会社恐竜の森）
　グループごとに協力しながら、第9
回講座でまとめたことを学校長や恐竜
スクール育成会、講師、保護者の皆さ
んの前で発表しました。

修了式　(1/17)
　第7期生の修了式を教育会館で開催。受講生34人に修了
証書が授与されました。

溶岩が固まるまでの様子を実験を交えながら学びました。

(株)ON-ART様より、
リアル恐竜体験ショー

「DINO-A-LIVE」にご
招待いただき、実物大
で大迫力の恐竜を鑑賞
しました。

1年間お疲れ様でした！
1年間お疲れ様でした！
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かつやま恐竜スクール2025
活動レポート（後編） 恐竜講演会『学ぼう！Dinosaur』を開催します！

「恐竜学：勝山市の世界最先端」

と　き ▶ 3月14日㈯　
　　　  13:30～ 15:00
ところ ▶ 勝山市教育会館　ホール
費　用 ▶ 無料
申　込 ▶ 右記QRコードまたは
　　　　  下記連絡先から

【講　師】　
福井県立大学恐竜学部　准教授　
今井　拓哉　氏
東京生まれ。高校卒業後にアメリカのモンタナ州
立大学に留学。帰国後、金沢大学で博士課程を修
了し、恐竜時代の鳥類や恐竜の卵を専門として研
究。福井県立大学では、進化生物学や古生物学な
どの授業を担当。

　恐竜についてより親しみや興味をもっていただくた
め、恐竜講演会『学ぼう！ Dinosaur』を開催します。
　こどもから大人まで、恐竜の基礎的な内容を分かり
やすくお話しいただきます。

申・問未来創造課（市役所2階）　☎88 ｰ 8126

KitadaniKitadani
ー恐竜時代の福井を解き明かすーー恐竜時代の福井を解き明かすー

恐竜博物館 開館25周年記念書籍

「Kitadani」の執筆に携わった研究職員

Interview　実は「すごい」福井の地層

　北谷は当時の多様な化石が見つかるだけでなく、そこで行われている発掘の方法も世界的に見
て特異なもので、研究拠点として非常に高い価値を持っています。
　この本を通して、そうした地元の発掘現場の意義や「すごさ」を勝山市の皆さまに再発見しても
らい、今後の成果に期待を寄せていただければ嬉しいです。

　30年以上にわたり、北谷町での化石発掘調査で
中心的な役割を果たしてきた福井県立恐竜博物館。
　その開館25周年を祝して、恐竜博物館研究職員
18人が北谷町における発掘調査に関係することを
網羅した本を執筆しました。

「北谷（Kitadani）層」での研究を網羅！

「Kitadani」は、恐竜博物館のミュー
ジアムショップ・オンラインショッ
プで限定販売されています！
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